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1. 1. Yasamsal faaliyetler DNA tarafindan yone- 3. Guanin niikleotitinde agagidakilerden han-
tilir. gisi bulunmaz?
Il. Kromozomlar hiicre gekirdeginde bulunan o
o ve kalitsal 6zellikleri tasiyan yapilardir. A) Seker B) Sitozin
— Ill. Ndkleotitler, DNA'nin temel yapi birimleri- C) Fosfat D) Guanin
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2. DNA molekllinde ...... l..... farkh nukleotit
bulunur. Nukleotitlerin yapisinda baz, seker ve
...... Il.......... molekdlleri bulunur. Bazlar birbir-
lerine zayif ...... ...... baglar ile baglanirlar.
Adenin bazinin karsisina ....... IV......, guanin
bazinin kargisina da ....... Vi bazi gelir.
Ali'nin, DNA ile ilgili etkinlik 6édevi yukaridaki
gibidir.
Buna gore, Ali 6devindeki bosluklari asagi-
dakilerin hangisi gibi doldurursa tamami 4.
dogru olur? N :
| | 1 v Vv -
Organik Deoksiriboz Fosfat
A)| 3 | Fosfat |Hidrojen | Sitozin | Timin Baz sekeri
B)| 4 |Hidrojen| Fosfat | Timin | Sitozin Yukarida 'gt_is'terilen yapim adi agsagidakiler-
den hangisidir?
C)| 4 | Fosfat |Hidrojen | Timin | Sitozin
T T _. A) Kromozom B) Gen
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C) DNA D) Nukleotit
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Yukarida verilen kavram haritasinda,
rakamlarla belirtilen yerlere asagidaki
seceneklerden hangisi yerlestirilirse uygun
cevap olur?

1 2 3
A) Fosfat Timin Organik baz
B) | Organik baz Timin Fosfat
C) Fosfat Organik baz Timin
D) | Organik baz Fosfat Timin

DNA, nukleotitlerin karsilikli olarak belirli bir
kurala gore dizildigi sarmal bir yapiya sahiptir.
Bu yapi, zincirin bir tarafindaki nukleotit cesiti
belli oldugu slrece kendisini onarabilir.

Buna gére asagida verilen DNA modellerin-
den hangisi kendisini onaramaz?
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Zayif Deoksiriboz
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Yukarida bir nikleotitin genel yapisi sematize
edilmis ve numaralandiriimistir.

Buna gore, niikleotitin cinsini belirleyen
yapi veya yapilar asagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A) Yalniz 1
C) 2ve3

B) Yalniz 2
D) 3ve4

Sekildeki DNA molekiliniin kendini esle-
mesi sonunda numaralandirilmis yere sira-
siyla hangi organik bazlar gelmelidir?

A)
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C
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ATGTG
AGTAS
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